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الصف الرابعتمارين هيكل

الرياضياتلمادة
2025-2024ولل الأالفصل الدراسي

اتإعداد المعلم
منى سهيل ، ليلى إسماعيل ، آمنة اسماعيل 



13ص 

0

800,000

7,000,000



13ص 

عشرات الآلاف

2

10

10,000

44

3

الآحاد

عشرات الألاف

10



15ص 

2,000

30,000

400,000

5,000

2,000,000

30,000



19ص 

25,408

40,811

761,356

5,762,111



19ص 

680,004

20,976

9,201,502



13ص 

3,000,000 + 20,000 + 9,000 + 200 +50 + 1

ون ثلاثة ملايين و تسعة وعشرون الفا و مئتان وواحد وخمس
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4,702 , 000
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الطوابع 
1,834 > 1,286

محمود

قارن اكبر قيمة مكانية اذا كان العددان هما نفسهما فانظر الى

المنزلة جهة اليمين وقارن تلك الأرقام 
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كيلومتر  40,000

ميل  24,000

بطاقة 92,000

11,000الى اقرب الف ليصبح   10,924نعم تم تقريب العدد 

7في منزلة مئات الالاف الى 6يجب عليه تقريب العدد 

700,000يجب ان تكون اجابته  
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90و  30عشرة للحصول على لاقربقرب العددين 
90  +  30  = 120   

89و 33هو الناتج التقديري للعددين 120اذا 
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1,500 + 300 = 1,800
1,800+ 150  = 1,950 

1,950< 2,000نعم يكفي  

2,555 + 1,146 =3,701 زجاجة 
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3,468 + 5,660 = 9,128 كيلوجرام 
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( 4 x 15 )  + (6 x 30 ) = 240   كيلوجرام
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(45 x 5 ) + 12 = h
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( 64 x 3 ) + ( 82 x 4 ) = g 
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متغير  عملية متغير 
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5AEDسيحصل عبدالله على ثلاثة عشر ورقة بقيمة 

دزينة  2قالب كيك وهي اصغر من 18لا لديه ما يكفي لعدد 

24او 



اتإعداد المعلم
منى سهيل ، ليلى إسماعيل ، آمنة اسماعيل 

مع تمنياتنا بالنجاح ولالتولفيق لأبنائنا 
فأنتم حاضر الولطن ول مستقبله


